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SUPERINTENDENTE CONTINUA PROGRAMA DE ACTIVIDADES DE PROMOCIÓN DE LA INDUSTRIA DE CASINOS DE JUEGO EN EL EXTRANJERO
· A fines de este año, la Superintendencia deberá iniciar los procesos de otorgamiento de permisos de operación en las siete comunas que actualmente cuentan con casinos municipales.

En el marco del programa de actividades de promoción de los procesos de otorgamiento de permisos de operación para las siete comunas con casinos municipales que el organismo deberá iniciar a fines de este año, el Superintendente de Casinos de Juego, Renato Hamel, comenzó hoy una ronda de reuniones con diversos actores de la industria de casinos en Las Vegas, Estados Unidos.

Las reuniones, que tienen por objetivo dar a conocer el mercado de casinos de Chile en las jurisdicciones del juego de mayor desarrollo a nivel internacional, se dan en el contexto de la realización de la feria del juego Global Gaming Expo (G2E) que todos los años reúne a las principales empresas operadoras de casinos de juego en dicha ciudad y que en esta oportunidad se lleva a cabo entre el 28 de septiembre y el 1 de octubre.
El Superintendente señaló que “este programa de promoción busca que el mayor número de inversionistas conozca y se interese en postular a los permisos de operación que estarán disponibles en las siete comunas que hoy tienen un casino municipal, de manera de lograr una alta competencia para que los municipios puedan contar buenos proyectos y altas ofertas económicas”.
A fines de agosto, la autoridad inició el programa de actividades de promoción de la industria de casinos de Chile, reuniéndose con importantes inversionistas de Hong Kong y Macao, así como con el organismo regulador del juego de esa jurisdicción, las que fueron organizadas por el Comité de Inversiones Extranjeras en el marco del programa Chile Week 2015, realizado en China.
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