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Tercer casino autorizado en 2006:
SCJ CERTIFICA E INAUGURA GRAN CASINO DE COPIAPÓ 
· El Superintendente de Casinos de Juego Francisco Javier Leiva, acompañado por la Subsecretaria de Hacienda María Olivia Recart, autorizó hoy a Gran Casino de Copiapó (Egasa-Nervión) para abrir sus puertas al público hasta agosto de 2023, luego de que la Superintendencia de Casinos de Juego (SCJ) verificara en terreno que las 33 observaciones detectadas en julio pasado fueron totalmente resueltas.
· Gran Casino de Copiapó S.A. implica una inversión de US$ 33,3 millones, y la generación de 292 empleos directos permanentes. El casino de juego cuenta con una superficie edificada de 10 mil  764 m2 y en él se instalaron 240 máquinas de azar, 12 mesas de juego y 357 posiciones de bingo; además de un bar y un restaurant. Como máximo, el próximo 30 de diciembre Egasa-Nervión deberá entregar un hotel 5 estrellas con 56 habitaciones, centro de convenciones y guardería de niños; spa, piscina y gimnasio; dos salas de cine y discoteca; restaurant, bar y salón de té.
· El Superintendente explicó que durante el primer año de funcionamiento del nuevo casino de juego “se estima que la Municipalidad de Copiapó y el gobierno regional de Atacama recibirán, cada uno y sólo para invertir en obras de desarrollo, cerca de $492 millones de pesos por concepto del impuesto específico al juego”.

Hoy el Superintendente de Casinos de Juego Francisco Javier Leiva, acompañado de la Subsecretaria de Hacienda María Olivia Recart y presidenta del Consejo Resolutivo, autorizó a Gran Casino de Copiapó S.A. (Egasa-Nervión) para abrir sus puertas al público a través de la entrega del certificado que legalmente autoriza a la nueva sociedad operadora para iniciar sus  operaciones hasta el 07 de agosto de 2023. 

El Superintendente Leiva explicó que durante el primer año de funcionamiento del nuevo casino de juego “se estima que la Municipalidad de Copiapó y el gobierno regional de Atacama recibirán, cada uno y sólo para invertir en obras de desarrollo, cerca de $492 millones de pesos por concepto del impuesto específico al juego”. En efecto, legalmente los nuevos impuestos sólo pueden se invertidos en obras de desarrollo que van en directo beneficio de la población, tales como consultorios y postas, plazas y alumbrado público, es decir, los nuevos recursos no podrán ser destinados a gastos de administración o corrientes.

Gran Casino de Copiapó S.A. implica una inversión de US$ 33,3 millones y la generación de 292 empleos directos permanentes, cuenta con bar y restaurant, y considera una superficie edificada de 10 mil 764 m2 para el casino de juego en la que se instalaron 240 máquinas de azar, 12 mesas de juego y 357 posiciones de bingo. Cabe recordar que el resto del proyecto integral de Casinos Austria tiene como fecha máxima de entrega el 30 de diciembre de este año, y considera un hotel de 5 estrellas con 56 habitaciones, centro de convenciones y guardería de niños; spa, piscina y gimnasio; dos salas de cine y discoteca; restaurant, bar y salón de té.
El Superintendente Leiva aseguró que “el proyecto de Egasa-Nervión se transforma en el tercer nuevo casino de juego que abre sus puertas al público, y en el segundo que pertenece a nuevos inversionistas extranjeros que ingresan a la nueva industria de casinos de juego que estamos consolidando en Chile”. En ese sentido, precisó que “de los 15 nuevos casinos de juego autorizados en 2006 y que implican una inversión total de US$ 634,6 millones, Gran Casino de Copiapó se sumó hoy a los dos que están en funcionamiento en  Termas de Chillán y en Los Ángeles”.
La certificación se realizó después de que Gran Casino de Copiapó S.A. subsanó totalmente las 33 observaciones efectuadas por la SCJ el 24 de julio pasado. Luego de que el organismo regulador y fiscalizador verificara a través de visitas inspectivas en terreno que la sociedad operadora dio estricto cumplimiento a las características del proyecto, así como a las obligaciones normativas, la sociedad operadora cuenta con la autorización de la SCJ para abrir sus puertas al público desde hoy y durante los próximos 15 años.
El Superintendente Leiva precisó que “el afán de la Superintendencia seguirá siendo impulsar la conformación de una industria con estándares internacionales, y según un marco de reglas claras que dé garantía de transparencia a todos por igual: a las empresas, pero especialmente a los clientes”. Conforme a ello, explicó que “las máquinas de azar del casino de juego hoy certificado cumplen con los requisitos establecidos el 7 de mayo de 2005 por la SCJ, al ser nuevas, tener una fecha de fabricación inferior a los 2 años, y garantizar un porcentaje de premio esperado para el jugador no inferior al 85% del total de combinaciones de jugadas posibles”.
Del total de 12 proyectos en actual construcción en las regiones del país, la SCJ contempla la inauguración de otros 4 proyectos durante este año, mientras los restantes serán certificados  e inaugurados en 2009. 
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