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Nueva industria:
SCJ CERTIFICARÁ E INAUGURARÁ MAÑANA EL CASINO DE JUEGO DE MOSTAZAL 
· Conforme a lo fiscalizado en terreno por la Superintendencia de Casinos de Juego (SCJ), en la tarde de hoy Monticello Grand Casino (SUN International-Novomatic-IGGR) terminó de subsanar las 52 observaciones formuladas por el organismo a inicios de septiembre pasado.
· Mientras el resto del proyecto integral tiene como plazo máximo de entrega el 29 de diciembre de 2009, mañana miércoles 8 de octubre la SCJ certificarán e inaugurará el quinto nuevo casino de juego regulado y fiscalizado del país para que abra sus puertas a público a las 19:00 horas. 
En la tarde de hoy la Superintendencia de Casinos de Juego (SCJ) determinó que Monticello Grand Casino (SUN International-Novomatic-IGGR) terminó de subsanar las 52 observaciones formuladas por el organismo a inicios de septiembre pasado. 

Resueltas las observaciones relativas a aspectos constructivos, de operación del casino de juego, seguridad, permisos y patentes pendientes, y las relacionadas con el Circuito Cerrado de Televisión (CCTV); mañana miércoles 8 de octubre, la presidenta del Consejo Resolutivo de la SCJ, subsecretaria de Hacienda María Olivia Recart, y el superintendente Francisco Javier Leiva, certificarán e inaugurarán el quinto nuevo casino de juego regulado y fiscalizado del país. 
En tanto, Monticello Grand Casino continuará con la construcción del resto del proyecto integral que tiene como plazo máximo de entrega el 29 de diciembre de 2009. Cabe recordar que las demás obras incluyen un hotel 5 estrellas con 155 habitaciones, centro de convenciones y dos business center; spa y gimnasio; sala de espectáculos y club de baile; restaurantes, bares y cafeterías; centro comercial, juegos infantiles y a la chilena, patio comidas, centro comercial artesanal, y paseo temático; parque urbano, rodoviario, sport center y anfiteatro.
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Monticello Grand Casino








Implica una inversión total de US$ 145,3 millones, y la generación de mil 100 empleos directos permanentes.








Cuenta con 1.500 máquinas de azar, 80 mesas de juego y 300 posiciones de bingo; además de un bar y un restaurant. 











