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Nueva industria:
SCJ CERTIFICARÁ E INAUGURARÁ MAÑANA EL CASINO DE JUEGO DE SANTA CRUZ 
· La Superintendencia de Casinos de Juego (SCJ) constató que Casino de Colchagua S.A. (Empresas Cardoen-Enjoy) subsanó totalmente las 48 observaciones formuladas por el organismo el 22 de agosto pasado. 

· Mañana viernes 12 de septiembre, la presidenta del Consejo Resolutivo de la SCJ, subsecretaria de Hacienda María Olivia Recart, y el Superintendente Francisco Javier Leiva, certificarán e inaugurarán el cuarto nuevo casino de juego regulado y fiscalizado del país.
La Superintendencia de Casinos de Juego (SCJ) fiscalizó que Casino de Colchagua S.A. (Empresas Cardoen - Enjoy) subsanara totalmente las 48 observaciones formuladas por el organismo el 22 de agosto pasado, y hoy emitió la resolución que autoriza al casino de juego para iniciar su funcionamiento pleno desde mañana viernes 12 de septiembre. 
La última visita de inspección en terreno fue realizada por la SCJ el martes 9 de septiembre, y la SCJ constató que fueron resueltas las observaciones relacionadas con aspectos constructivos, permisos pendientes, elementos de seguridad, circuito cerrado de televisión (CCTV), y procedimientos para la operación del casino de juego. 

Mañana viernes 12 de septiembre, la  presidenta del Consejo Resolutivo de la SCJ, subsecretaria de Hacienda María Olivia Recart, y el Superintendente Francisco Javier Leiva, certificarán e inaugurarán el cuarto nuevo casino de juego regulado y fiscalizado del país. 


Casino de Colchagua está autorizado para funcionar de domingo a jueves, y los días festivos, desde las 12:00 PM horas y hasta las 3:00 AM; mientras que los viernes, sábados y vísperas de festivos, de 12:00 PM a 5:00 AM.
En tanto, el resto del proyecto integral que incluye un hotel 4 estrellas con 28 habitaciones; spa del vino y gimnasio; centro comercial y salón de té; tienda temática, oficina para el operador turístico y guardería infantil, se encuentra en etapa de construcción y tiene como plazo máximo de entrega el 29 de abril de 2009.
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Casino de Colchagua





Implica una inversión total de US$ 7,7 millones, y la generación de 174 empleos directos permanentes.





Cuenta con 230 máquinas de azar, 16 mesas de juego y 60 posiciones de bingo; además de un bar y un restaurant. 








