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Proceso 2005-2006:

SCJ DEVUELVE US$ 2.7 MILLONES SOLICITADOS POR DOS DE LAS SOCIEDADES EXCLUIDAS
· La SCJ comenzó a hacer efectiva su resolución del 1 de septiembre de 2005 con la devolución de alrededor de US$ 2.7 millones correspondientes a las boletas de garantía bancaria y a los depósitos de 1.000 UTM, solicitados por dos de las sociedades recurrentes de protección ante la Corte de Apelaciones de Santiago por haber quedado excluidas del Proceso 2005-2006.
El 7 de febrero pasado, Thunderbird Concepción S.A. y Thunderbird Temuco S.A. solicitaron a la SCJ la devolución del total de US$ 2,753 millones, restitución que se hizo efectiva en diciembre de 2005 en los casos de Casino de Juegos de Pica S.A. y Sociedad Casino de Juego de Punta Arenas S.A., las cuales también quedaron excluidas por no cumplir con los requisitos legales establecidos en la Ley N° 19.995. 
Hasta el momento, por este mismo concepto la SCJ ha retornado en total US$ 3,911 millones a cuatro de las ocho sociedades excluidas, restando únicamente la devolución de cerca de US$ 8,315 millones a las aún pendientes Thunderbird Antofagasta S.A., Thunderbird IEG S.A. (Algarrobo), Thunderbird Rancagua S.A. y Thunderbird Talca S.A. Dicho reintegro está a disposición de las seis sociedades actualmente recurrentes de protección desde el 1 de septiembre de 2005, fecha en la que fueron informadas de que la SCJ debía tener por no presentadas sus solicitudes de permisos de operación debido a que de un total de 48 postulantes, fueron las únicas que no suscribieron y pagaron al momento de su constitución el 50% del capital social conforme al artículo N°17 letra c).
Las boletas bancarias correspondían al 5% del monto total de cada proyecto que les exigía la ley como garantía para asegurar la construcción efectiva de cada proyecto en caso de haber obtenido un permiso de operación; y al depósito de 1.000 UTM por postulante que hubiera sido destinado a financiar los gastos de precalificación de las dos sociedades. Actualmente, la SCJ está precalificando a las sociedades que postulan en las regiones Segunda, Tercera, Octava, Novena, Décima, Undécima y Duodécima, para lo cual cuenta con boletas de garantía por US$ 52,6 millones depositados para tales fines por las postulantes de dichas zonas.
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