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Consejo Resolutivo de la SCJ:

REPRESENTANTES DEL PRESIDENTE DE LA REPÚBLICA SERÁN VOTADOS LA PRÓXIMA SEMANA EN EL SENADO
· La nómina integrada por Ernesto R. Fontaine Ferreira-Nobriga y Ernesto Livacic Rojas propuesta ayer al Senado por el Presidente de la República Ricardo Lagos Escobar será sometida a ratificación en sala el miércoles 19 de octubre. 

El Presidente de la República Ricardo Lagos Escobar presentó ayer la nómina de sus  representantes en el Consejo Resolutivo de la Superintendencia de Casinos de Juego (SCJ), integrada por Ernesto R. Fontaine Ferreira-Nobriga y Ernesto Livacic. Ambos nombres serán sometidos a la ratificación del Senado el miércoles de la próxima semana, día en el que la Comisión de Gobierno, Descentralización y Regionalización presidida por el senador Hernán Larraín, sostendrá una audiencia con los dos miembros propuestos y posteriormente serán votados en sala.

El Consejo Resolutivo de la SCJ es la instancia que tiene las atribuciones exclusivas de otorgar, denegar, renovar y revocar los permisos de operación de los casinos de juego como, asimismo, las licencias de juego y los servicios anexos, conforme a las proposiciones que formula el Superintendente de Casinos de Juego en su condición de secretario ejecutivo. El Consejo Resolutivo es presidido por la Subsecretaria de Hacienda, e integrado por la Subsecretaria de Desarrollo Regional y Administrativo, el Superintendente de Valores y Seguros, el Director Nacional del Servicio Nacional de Turismo, el Intendente Regional que corresponda a la localización del proyecto de casino de juego o de la entidad en funcionamiento que se someta a análisis o resolución, y los dos representantes del Presidente de la República que serán votados en el Senado el próximo miércoles.
Representantes propuestos 

Ernesto R. Fontaine Ferreira-Nobriga es ingeniero comercial de la Pontificia Universidad Católica de Chile, Master of Arts y Doctor en Economía de la Universidad de Chicago. En su vasta trayectoria como profesor, investigador, autor y consultor internacional, destacan la dirección de la Escuela de Economía y Administración de la Universidad Católica en 1967-1970; la dirección del Programa de Adiestramiento en Preparación y Evaluación de Proyectos del Banco Interamericano de Desarrollo (BID) y de la Oficina de Planificación Nacional (ODEPLAN) en 1976-1978; la dirección del Curso Interamericano en Preparación y Evaluación de Proyectos de Inversión (CIAPEP), convenio entre el Ministerio de Planificación y Cooperación (MIDEPLAN) y la Universidad Católica, en 1978-2002; y hasta la fecha, la dirección de la continuación del CIAPEP a través del Programa de Diploma en Evaluación Social de Proyectos de la Universidad Católica, orientado a la capacitación de profesionales del sector público en las técnicas de análisis de la actividad de preinversión, fundamentalmente, en la evaluación económica y social de proyectos de inversión específicos. 

Con una reconocida experiencia en evaluación de proyectos y en planificación regional, Ernesto R. Fontaine ha realizado diversas consultorías internacionales para el BID, Banco Mundial, Organización de Estados Americanos, Programa de Naciones Unidas para el Desarrollo, y para diversos gobiernos de América Latina. Desde 1956 ha sido autor y coautor de más de 40 investigaciones y obras de referencia académica y, entre estas últimas, destacan “Evaluación Social de Proyectos” con doce ediciones hasta la fecha y “Teoría de los Precios” con cinco. Ha dirigido numerosos estudios de prefactibilidad de proyectos para los sectores público y privado referidos a diversas áreas de desarrollo social, telecomunicaciones, transportes, energía, vivienda, medioambiente y otras.
Ernesto Livacic Rojas es ingeniero comercial de la Universidad de Chile, Master of Arts y Doctor (c) en Economía de la Universidad de Notre-Dame. En 1998-2000 se desempeñó como Superintendente de Bancos e Instituciones Financieras, después de haber sido Intendente del mismo organismo regulador durante seis años, y también director de Estudios y Análisis Financiero. En 2003-2004 fue director de la Empresa de Obras Sanitarias de la Araucanía (ESSAR), y desde 2002 es consultor permanente del Fondo Monetario Internacional (FMI) para la revisión de informes de evaluación del cumplimiento de los Principios de Supervisión Bancaria y otras materias relacionadas. Cuenta con una experiencia en regulación financiera y bancaria que ha determinado el reconocimiento de organismos internacionales y gobiernos de América Latina, y como consultor ha efectuado misiones por encargo del FMI y el Banco Mundial en Paraguay y varios países de Centroamérica. Ha realizado consultorías para el Banco Central de Uruguay como, asimismo, en múltiples organismos reguladores bancarios de países de América Latina, tales como Ecuador, Panamá Venezuela, Guatemala, Perú, República Dominicana y otros más.
En 2000-2004 fue el encargado del Ministerio de Hacienda de Chile de la tramitación legislativa de la Ley Anti Lavado de Dinero y de la creación de la Unidad de Análisis Financiero (UAF); y desde 2004 es el director del Proyecto Sistema Integrado de Información y Control a través de las Auditorías (SICA) en la Contraloría General de la República de Chile. A partir de 2002 ejerce como presidente de la Junta Directiva de la Universidad de Chile; en 1984-1986 fue director de la Escuela de Economía y Administración de la Universidad Central, y se desempeña en ella como académico desde 1983. En 1999-2000 fue presidente de la Asociación de Supervisores Bancarios de las Américas, y ha sido miembro del Liaison Group para la implementación de los "Core Principles for an Effective Banking Supervision", y del Joint Year 2000 Council en representación del Comité de Basilea. En 1997 representó a Chile en el Comité de Basilea de los “Core Principles for an Effective Banking Supervision”; y entre 1995 y 2000 coordinó el equipo de trabajo que formuló e implementó el Programa de Capacitación de América Latina y El Caribe para Supervisores Bancarios. Asimismo, hasta mediados de los años ochenta fue investigador adjunto de la Corporación de Investigaciones Económicas para Latinoamérica (CIEPLAN).
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