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Proceso 2005-2006:

SCJ CONCLUYE ETAPA DE EVALUACIÓN DE 31 SOCIEDADES 

· Hoy la Superintendencia de Casinos de Juego (SCJ) concluyó la Etapa de Evaluación de Proyectos postulantes en las regiones II, III, VIII, IX, X, XI y XII, en el marco del Proceso 2005-2006 de Otorgamiento de Permisos de Operación e Instalación de Casinos de Juego y conforme al plazo máximo legal establecido en la Ley N° 19.995.

Hoy el Superintendente Francisco Javier Leiva entregará a la Subsecretaria de Hacienda, María Olivia Recart, quien preside el Consejo Resolutivo de la Superintendencia, los informes de evaluación de los 31 proyectos postulantes, junto con igual número de  propuestas de otorgamiento o denegación de permisos de operación. Legalmente, la Superintendencia está facultada para ponderar con hasta 2.000 puntos cada uno de los proyectos evaluados, y sólo aquellos que hayan alcanzado al menos 1.200 pueden formar parte de las propuestas de otorgamiento de permisos del organismo regulador.
A partir de mañana jueves 1 de junio, el órgano resolutivo cuenta con un periodo de 60 días corridos para otorgar o denegar los correspondientes permisos de operación, los cuales concluyen el 31 de julio próximo. Conforme a lo establecido en el artículo 30 del Decreto Supremo N° 211, los informes de evaluación estarán disponibles una vez resueltos los otorgamientos de permisos de operación por parte del Consejo Resolutivo. 

Una vez que los miembros del Consejo Resolutivo tomen conocimiento de los informes de evaluación entregados por la Superintendencia, el órgano colegiado determinará el calendario de sesiones para comenzar a resolver el otorgamiento o denegación de permisos de operación para las regiones II, III, VIII, IX, X, XI y XII.  El Reglamento del Consejo Resolutivo determina que el quórum para efectuar las sesiones es de cinco consejeros, y los acuerdos se adoptan por la mayoría de sus miembros. En caso de existir dos o más proposiciones de acuerdo sobre un mismo asunto, decide el voto de quien preside. 

Cabe recordar que, debido a que en las regiones V, VI y VII se tramitan recursos de protección en la Corte Suprema, se encuentra suspendido el plazo legal de 270 días correspondientes a la Etapa de Precalificación y Evaluación iniciada el 5 de agosto de 2005. Una vez ejecutoriadas las sentencias correspondientes, y conforme a lo que resuelva la Corte Suprema, continuará el cómputo de los 125 días que faltan para concluir la precalificación de sociedades y evaluación de proyectos.
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